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REUNIÃO SOLENE PARA A ENTREGA DA MEDALHA DO MÉRITO JOSÉ 
MARIANO AOS SRS. JOSÉ LUIZ DE LIMA, "LUIZINHO DE SERRA", E 
EDUARDO HENRIQUE DE ARAÚJO SILVA, "DUDU DO ACORDEON", 
REALIZADA NO DIA 08 DE ABRIL DE 2022, CONFORME DECRETOS 
LEGISLATIVOS Nºs 955 E 967/2020, DE AUTORIA DO VEREADOR 
ADERALDO PINTO. 
 
 
Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador CHICO KIKO. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Aos 08 (oito) dias do mês de abril do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 

quinze horas e cinquenta minutos, no Plenário, na Sala João Negromonte 

Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de José Mariano, 

situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, no bairro da 

Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de Pernambuco, reuniu-

se a Câmara Municipal do Recife, em caráter SOLENE, sob a Presidência do 

Vereador CHICO KIKO. Iniciando os trabalhos, o senhor Presidente compôs 

a Mesa com os seguintes convidados: Excelentíssimo senhor Vereador 

ADERALDO PINTO, autor da proposta; Senhor Eduardo Henrique de 

Araújo Silva, "Dudu do Acordeon; Senhor José Luiz de Lima, "Luizinho 

de Serra"; Senhora Irah Caldeira, cantora. Na sequência, o senhor 

Presidente convidou a todos para que, em posição de respeito, ouvissem e 

acompanhassem a execução do HINO NACIONAL BRASILEIRO. 

(APLAUSOS). O senhor Presidente, em seguida, convidou o vereador 

ADERALDO PINTO, autor da proposta, para ocupar a Tribuna e fazer suas 

colocações. O vereador saudou a todos e falou da honra em prestar essa 

homenagem. Leu discurso (cópia anexa aos Anais desta Casa) sobre a 

trajetória e importância dos agraciados no cenário musical nordestino e citou 
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outros artistas com quem os músicos já trabalharam. Parabenizou a ambos 

pelo trabalho. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou o 

poeta Xico Bizerra para tomar assento à Mesa de autoridades. Em seguida, 

convidou a todos para assistirem à apresentação de um vídeo. 

(APLAUSOS). Dando continuidade à solenidade, o senhor Presidente 

convidou o senhor Xico Bizerra para recitar uma poesia. (APLAUSOS). O 

senhor Presidente convidou o Vereador ADERALDO PINTO para que fizesse 

a entrega da Medalha e do respectivo diploma aos senhores Eduardo 

Henrique de Araújo Silva, "Dudu do Acordeon” e José Luiz de Lima, 

"Luizinho de Serra", homenageados. (APLAUSOS). Dando continuidade, o 

senhor Presidente convidou o senhor José Luiz de Lima, "Luizinho de 

Serra", para ocupar a Tribuna e proferir seu discurso. O orador saudou a 

todos, agradeceu a comenda e rememorou sua trajetória de vida. Falou 

sobre o trauma, já superado, de sua chegada ao Recife e sobre a felicidade 

em morar na cidade. Recitou poema de sua autoria. (APLAUSOS). O senhor 

Presidente convidou o senhor Eduardo Henrique de Araújo Silva, "Dudu 

do Acordeon”, para ocupar a Tribuna e fazer seu discurso. O orador saudou 

a Mesa de autoridades, agradeceu a comenda recebida e a Deus pelo dom 

de trabalhar com música. Também falou de sua relação com o vereador 

ADERALDO PINTO e sobre como a arte e a cultura se mostraram essenciais 

durante a pandemia da Covid 19. Relembrou a primeira vez que esteve nesta 

Casa, agradeceu a seus familiares e falou sobre o significado desta Medalha. 

(APLAUSOS).  O senhor Presidente convidou os senhores Eduardo 

Henrique de Araújo Silva, "Dudu do Acordeon” e José Luiz de Lima, 

"Luizinho de Serra", para uma apresentação musical. (APLAUSOS). 

Quebrando o protocolo, o senhor Presidente convidou a senhora Irah 

Caldeira para acompanhar os agraciados na apresentação musical. 

(APLAUSOS). O senhor Presidente convidou todos os presentes para 

acompanharem a execução do HINO DA CIDADE DO RECIFE. 

(APLAUSOS). O senhor Presidente fez suas colocações finais e, nada mais 

havendo a tratar, convidou a todos para um Coffee Break no Salão Nobre 

desta Casa. Convocou os senhores Vereadores e as senhoras Vereadoras 

para a próxima segunda-feira, 11 de abril de 2022, às 10h, em uma Reunião 
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Ordinária, de acordo com a Resolução Nº 2755/2021, de autoria da 

Comissão Executiva. Declarou encerrada a presente Reunião da qual foi 

lavrada a presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por 

quem é de direito. ******************** 
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